

Экологическая конференция «Охрана окружающей среды и обеспечение экологической безопасности Краснодарского края»

5 июня 2017 во Всемирный день окружающей среды (День эколога) специалисты ГБУ КК «КИАЦЭМ» приняли участие в работе экологической конференции, организованной министерством природных ресурсов Краснодарского края.

Конференция проводилась в Кубанском государственном аграрном университете имени И.Т. Трубилина в рамках объявленного Президентом Российской Федерации Года экологии и особо охраняемых природных территорий-2017. Участие в конференции принимали представители органов исполнительной и законодательной власти Краснодарского края, уполномоченные в области охраны окружающей среды, представители бизнес-сообщества края, общественные организации, студенты экологического факультета КГАУ.

На Центральной аллее была размещена передвижная эколаборатория ГБУ КК «КИАЦЭМ» с газоаналитическим оборудованием, с которым могли ознакомиться участники конференции.





Завершилось мероприятие стартом экологического пробега электромобилей, посвященного Году экологии и ООПТ-2017, который пройдёт по территории Краснодарского края.